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MYBUC-niia onumnouang 2019
1. 1+ 5-2™ = n? marmmurraamita separ 6yXs/1 TOOH OyX MUAIUIH XOCYYIbIT OJL.

2. a,b, ¢, dub ab+ cd = 1 6aiix 3epsr 6OAUT TOOHYYIL OO

b ¢ d
+—+ =t -

2 2 ¢
(a+d)*+ (c+0b) Sytotats

TIHITTJ Oumuiir 6arast. THHIPIII XYPIX HOXIIOJIUIT TOITOO.

3. Besxen 1, 5, 9 mudpyymsc Torrcon 12 oporToit, 37-11 XyBaariar TOOHBI UMPYYIUIiTH
HUIIOSP 76-Tail ToHIYY Oaiizk 060J10X yy7

4. LADC = 30° 6aiix ABC'D ryarsp nepseH ennertuiid xyesia BD = AB + BC + AC
601 BD nunaronan ub £ ABC-nitn 6uccekTpuce 60JIOXBIT Xapyyil.



